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 Δηλώσεις των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου  
  (σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν.3556/2007)  
  Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας «EΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT  
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  
 1. Κάμαρης Δ. Απόστολος , Πρόεδρος  
 2. Βόγκλης Άγγελος , Διευθύνων Σύμβουλος  
 2. Βρανοπούλου Ι. Αικατερίνη , Αντιπρόεδρος   
 υπό την άνω ιδιότητά μας , ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το Διοικητικό Συμβούλιο , δηλώνουμε ότι : 
   Οι συνημμένες εξαμηνιαίες Οικονομικές Καταστάσεις , οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα 
λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του Ενεργητικού και του Παθητικού, την 
Καθαρή Θέση και τα Αποτελέσματα Χρήσεως της Εταιρείας σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 5 του 
Ν.3556/2007 . 
    Η εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που 
απαιτούνται βάσει του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 .  
   Οι συνημμένες Ενδιάμεσης Οικονομικές Καταστάσεις της εταιρείας είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 
Διοικητικό Συμβούλιο της FINTEXPORT Α.Β.Ε.Ε. την 24 Αυγούστου 2009 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την 
ανάρτησή τους στο διαδίκτυο , στη διεύθυνση www.fintexport.gr . Επισημαίνεται ότι τα δημοσιευθέντα στον 
τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισμένα γενικά 
οικονομικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των 
αποτελεσμάτων της Εταιρείας σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα .  

 
Άγιος Στέφανος , 24 Αυγούστου 2009 

Οι βεβαιούντες 
Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου                         Κάμαρης Απόστολος  
 
Διευθύνων Σύμβουλος                                                   Βόγκλης Άγγελος  
 
Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου                   Βρανοπούλου Αικατερίνη  
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 ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της  

"Ελληνική Εριοβιομηχανία FINTEXPORT Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία" 

επί των Οικονομικών Καταστάσεων  

της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2009 

 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3556/2007 και τις σχετικές αποφάσεις της επιτροπής κεφαλαιαγοράς , σας 

παρουσιάζουμε με την παρούσα εξαμηνιαία έκθεση τα εξής : 

 

 - Συνοπτική γενική επισκόπηση της χρηματοοικονομικής επίδοσης και της οικονομικής θέσης της εταιρείας .  

 

 - Τα σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στο πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους και την επίδρασή 

τους στις οικονομικές καταστάσεις . 

 

 - Τους κινδύνους  και τις αβεβαιότητες που πιθανόν να επηρεάσουν τις οικονομικές καταστάσεις του 

δευτέρου εξαμήνου . 

 

 - Τις σημαντικές συναλλαγές μεταξύ της εταιρείας και των συνδεδεμένων προσώπων , όπως αυτά 

ορίζονται από το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο  24 .   

 

Ι. ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ   

• Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας κατά το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους ανήλθε σε 

6.007.427 € έναντι 7.241.962 € του αντίστοιχου του προηγούμενου έτους . Σημείωσε δηλαδή 

πτώση 17,06% . 

• Το περιθώριο μικτού κέρδους , ως ποσοστό επί του κύκλου εργασιών , στο πρώτο εξάμηνο του 

τρέχοντος έτους είναι 2,81% έναντι 19,84% του αντίστοιχου του προηγούμενου έτους . Υπάρχει 

μείωση κατά 17,03 εκατοστιαίες μονάδες . 

 Η μείωση τόσο του περιθωρίου μικτού κέρδους όσο και του κύκλου εργασιών είναι οι βασικές αιτίες για 

το ζημιογόνο αποτέλεσμα του πρώτου εξαμήνου της τρεχούσης χρήσεως .  

Oι επιπτώσεις της οικονομικής ύφεσης είναι εμφανείς στην αγορά που δραστηριοποιείται η εταιρεία μας 

σε διεθνές επίπεδο και απεικονίζεται στη σημαντική αυτή μείωση των πωλήσεων και του μικτού 

κέρδους. 
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Πέρα όμως από την δυσμενή οικονομική συγκυρία η μείωση τόσο των πωλήσεων όσο και του μικτού 

κέρδους οφείλεται σε μεγάλο ποσοστό στη μεγάλη υποτίμηση που υπέστη έναντι του ευρώ  το 

κυριότερο νόμισμα που διενεργεί τις πωλήσεις στο εξωτερικό η εταιρεία  , δηλαδή η λίρα Αγγλίας . Η 

μεσοσταθμική υποτίμηση  που υπέστη η λίρα Αγγλίας έναντι του ευρώ κατά  το πρώτο εξάμηνο του 

έτους 2009 έναντι του αντιστοίχου του 2008 ανέρχεται σε 14,21 % . Σημειώνουμε ότι στο πρώτο 

εξάμηνο της χρήσεως 2009 οι πωλήσεις της εταιρείας κατά νόμισμα  εκφρασμένες σε ευρώ , έχουν ως 

εξής :  

                                                                Ποσό                     %

Πωλήσεις σε δολάρια ΗΠΑ           976.613 € 16,25% 

Πωλήσεις σε λίρες Αγγλίας           3.834.973 € 63,84% 

Πωλήσεις σε Ευρώ                      : 850.707 € 14,16% 

Πωλήσεις σε λοιπά νομίσματα      345.134 € 5,75%

Σύνολο Πωλήσεων                        6.007.427 € 100% 

 

Από τα παραπάνω προκύπτει μαθηματικά ότι η μείωση του συνολικού κύκλου εργασιών που προήλθε 

από την υποτίμηση της λίρας Αγγλίας έναντι του ευρώ , κατά το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης 

έναντι του αντιστοίχου της προηγούμενης χρήσης υπερβαίνει το ποσό των 540.000 € . Aν σε αυτό το 

ποσό προσθέσουμε και τις αρνητικές συναλλαγματικές διαφορές που  για τον ίδιο λόγο προέκυψαν κατά 

την είσπραξη των απαιτήσεων, τότε   η συνολική αρνητική επίδραση στα αποτελέσματα του πρώτου 

εξαμήνου της τρέχουσας χρήσης   υπερβαίνει το  παραπάνω ποσό . 

Η οικονομική ύφεση σε διεθνές επίπεδο και η υποτίμηση της λίρας Αγγλίας είναι συμπερασματικά οι δύο 

βασικές αιτίες της μείωσης των πωλήσεων και της μικτής κερδοφορίας. 

Για την αντιμετώπιση αυτής της κατάστασης το Διοικητικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή του τον 

Φεβρουάριο του 2009 ενέκρινε συγκεκριμένο πρόγραμμα μειώσεως του κόστους λειτουργίας της 

εταιρείας. To πρόγραμμα άρχισε να εφαρμόζεται από την 1η Μαρτίου 2009 . Ήδη μπορούμε να πούμε 

ότι τα πρώτα αποτελέσματα από την υλοποίηση αυτού του προγράμματος είναι απόλυτα ικανοποιητικά. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα για την απόδειξη της επιτυχίας αυτού του προγράμματος είναι οι δαπάνες 

διοικήσεως και διαθέσεως. Το σύνολο αυτών των δαπανών στο πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης 

ανέρχεται σε 1.157.818 € έναντι 1.915.547 € του αντιστοίχου της προηγούμενης χρήσης. Υπάρχει 

συνολική μείωση 757.729 € ήτοι 39,56% . Η πολύ σημαντική για τα μεγέθη της εταιρείας πτωτική 

πορεία των εν λόγω δαπανών θα συνεχισθεί και θα ενταθεί το επόμενο διάστημα.  

Επίσης το Διοικητικό συμβούλιο στην ίδια συνεδρίαση αποφάσισε την επαναδιαπραγμάτευση όλων των 

συμφωνιών της εταιρείας με τους προμηθευτές της, με στόχο την μείωση των τιμών των 

αγοραζομένων πρώτων και βοηθητικών υλών και τον καλύτερο διακανονισμό τους. Ήδη και από αυτή  

τη διαδικασία είχαν προκύψει σημαντικά αποτελέσματα και θα προκύψουν και άλλα στο μέλλον. 
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 H  υλοποίηση αυτού του προγράμματος θα οδηγήσει στη μείωση του ανά μονάδα κόστους των 

παραγόμενων προϊόντων μας και συνακόλουθα στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους στη 

παγκόσμια νοσούσα αγορά. 

Περαιτέρω η εταιρεία, ύστερα από σχετική εισήγηση της εμπορικής της Διεύθυνσης, με δεδομένη την 

φθίνουσα πορεία της συνολικής ζήτησης των προϊόντων της αγοράς που απευθυνόμαστε σε διεθνές 

επίπεδο, λάνσαρε στην αγορά φθηνότερα προϊόντα σε ελκυστικές τιμές. Αυτή η πολιτική είναι στην 

πραγματικότητα μονόδρομος προσαρμογής στα δεδομένα της αγοράς και επίσης μονόδρομος διεξόδου 

από την στασιμότητα και την πτωτική πορεία που έχει επιφέρει σε αυτήν η παγκόσμια οικονομική 

κρίση. 

Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής είναι η αύξηση, όσον αφορά τις ποσότητες, του μεριδίου αγοράς της 

εταιρείας μας στο πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως έναντι του αντιστοίχου της προηγουμένης   

κατά 13% . Θεωρούμε ότι αυτό είναι πολύ σημαντικό για το μέλλον της εταιρείας μας. Είναι σαφές ότι η 

αύξηση του μεριδίου αγοράς που επιτυγχάνεται σε συνθήκες γενικευμένης οικονομικής κρίσης είναι ένα 

πλεονέκτημα η αξία του οποίου θα φανεί και θα αποδειχθεί στο επόμενο διάστημα. 

Συμπερασματικά διαχειριζόμαστε την κρίση περιορίζοντας σε εντυπωσιακό βαθμό τις δαπάνες της 

εταιρείας μας και συγχρόνως βελτιώνουμε την παραγωγικότητα. Εφαρμόζοντας επίσης τολμηρή 

προωθητική πολιτική των προϊόντων μας, μέσω του δικτύου πελατών μας, λαμβάνοντας αποφάσεις που 

καθιστούν τα προϊόντα μας ελκυστικότερα. Μια πολιτική που όπως αποδείχθηκε, άλλαξε τη δυναμική 

της εταιρείας μας στην διεθνή αγορά. Στην πραγματικότητα στοχεύουμε να διαχειριστούμε την τωρινή 

κατάσταση της αγοράς με τέτοιο τρόπο, ώστε αφ’ ενός η εταιρεία μας να επιβιώσει στις πολύ δύσκολες 

για τον κλάδο μας συνθήκες και αφ΄ ετέρου να βρεθεί σωστά τοποθετημένη όταν φανεί κάποιο σημάδι 

ανάκαμψης της αγοράς.      

Αυτή όμως η πολιτική είχε και το βραχυπρόθεσμο τίμημά της. Οι πελάτες στους οποίους 

απευθυνθήκαμε λανσάροντας τα νέα μας προϊόντα , προκειμένου να επιτύχουμε την αύξηση σε 

ποσότητες του μεριδίου αγοράς μας, είναι μεγάλοι οίκοι του εξωτερικού που στις χώρες τους κάνουν 

χονδρεμπόριο. Έτσι αναγκασθήκαμε να προσφέρουμε, αρχικά, ελκυστικές τιμές αφ’ ενός για να μπούμε 

στην αγορά και δευτερευόντως να βοηθήσουμε μέσω αυτών, να δειγματισθεί το προϊόν μας στο δίκτυο 

λιανικής πώλησης των χωρών τους. Η πολιτική όμως αυτή είναι μεσομακροπρόθεσμου αποδόσεως. Τα 

αποτελέσματα της εταιρείας δεν κατέγραψαν, στην παρούσα φάση, τα οφέλη από αυτή την πολιτική 

αλλά είναι βέβαιο ότι έχουν φτιαχτεί οι βάσεις για να αντιστραφεί στο επόμενο διάστημα αυτή η 

κατάσταση, με δεδομένο ότι όπως έχει συμφωνηθεί με τους πελάτες, οι προσφερθείσες αρχικά τιμές, 

θα αναπροσαρμοσθούν σταδιακά .       

 

Παρακάτω παρατίθεται πίνακας με βασικούς αριθμοδείκτες των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας  

 

 6μηνο 2009 12μηνο 2008 

Μικτό Περιθώριο Κέρδους 

(Μικτά Κέρδη / Πωλήσεις) 
2,81% 13,94% 
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Καθαρό Περιθώριο Κέρδους 

(Καθαρά Κέρδη / Πωλήσεις) 
-23,80% -22,56% 

Ξένων προς Ίδια Κεφάλαια 

(Ξένα κεφάλαια / Ίδια κεφάλαια) 
1,18 0,94 

Κυκλοφοριακής Ρευστότητας 

(Κυκλοφορούν Ενεργητικό / Βραχυπρ. Υποχρεώσεις ) 
0,77 0,80 

Απόδοσης Ενεργητικού  

(Καθαρά Κέρδη / Σύνολο Ενεργητικού ) 
-4,20% -8,94% 

Ταχύτητα Είσπραξης Απαιτήσεων  

(Απαιτήσεις / Πωλήσεις ) x (365/2) ημέρες 
167 122 

Ταχύτητα Κυκλοφορίας Αποθεμάτων  

(Αποθέματα / Κόστος Πωληθέντων) x (365/2) ημέρες 
168 193 

 

 

ΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ  

 

 Τα σημαντικότερα γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάμηνο της παρούσας οικονομικής χρήσης 

είναι τα ακόλουθα  :  

 

  Αποφάσεις Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων 

  

Την 26η Ιουνίου 2009 συνεκλήθη η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων στην οποία παρέστησαν ή 

εκπροσωπήθηκαν μέτοχοι που αντιπροσωπεύουν το 59,54% του μετοχικού κεφαλαίου και έλαβαν τις 

παρακάτω αποφάσεις :   

  α) Ενέκριναν τις εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή για τις ετήσιες 

οικονομικές καταστάσεις της εταιρικής χρήσης από 1/1/2008 έως 31/12/2008 . 

 

  β) Ενέκριναν τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της εταιρικής χρήσης από 1/1/2008 έως 31/12/2008  

 

  γ) Απήλλαξαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τον Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή από κάθε ευθύνη 

αποζημίωσης για τα πεπραγμένα της εταιρικής χρήσης από 1/1/2008 έως 31/12/2008 . 

 

  δ) Ενέκριναν τις αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου που κατεβλήθησαν το έτος 2008 και 

προενέκριναν αυτές που θα καταβληθούν το έτος 2009 .  
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  ε) Εξέλεξαν έναν τακτικό και έναν αναπληρωματικό Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή για τον έλεγχο της χρήσης 

2009 και καθόρισαν τις αμοιβές τους .  

 

στ) Εξέλεξαν το νέο Διοικητικό το οποίο συγκροτήθηκε σε Σώμα την ίδια ημέρα και είναι το ακόλουθο :  

1. ΚΑΜΑΡΗΣ Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , Πρόεδρος εκτελεστικό μέλος 

2. ΒΡΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Ι. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ , Αντιπρόεδρος εκτελεστικό μέλος 

3. ΒΟΓΚΛΗΣ Ν. ΑΓΓΕΛΟΣ , Διευθύνων Σύμβουλος εκτελεστικό μέλος 

4. ΒΡΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Ν. ΑΝΝΑ , μη εκτελεστικό μέλος  

5. ΚΑΜΑΡΗΣ Α. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , εκτελεστικό μέλος 

6. ΤΟΛΚΑ Α. ΑΡΓΥΡΩ , εκτελεστικό μέλος 

7. ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ Ζ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , εκτελεστικό μέλος 

8. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Η. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ , ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος  

9. ΚΕΧΑΓΙΑΣ Κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ , ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος 

 

ζ) Όρισαν Επιτροπή Ελέγχου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 37 του ν. 3693 / 2008 αποτελούμενη 

από τα ακόλουθα μη εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας : κ.κ. Βρανοπούλου Άννα, 

Αρβανίτη Αθανασία και Κεχαγιά Παναγιώτη, εκ των οποίων τα 2 τελευταία είναι και ανεξάρτητα μη 

εκτελεστικά.   

  

ΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  

 

 Πελάτες – Πιστώσεις Πελατών  

 

 Η FINTEXPORT AE έχει μακροχρόνια σχέση συνεργασίας με τους πελάτες της . Κάποιοι από τους πελάτες 

μας με την πάροδο των ετών συνεργασίας απορρόφησαν μεγάλο μέρος των πωλήσεών μας .Έτσι στο 

πρώτο εξάμηνο υπάρχουν πέντε (5) πελάτες οι οποίοι απορροφούν ο καθένας  πάνω από το 5% του 

συνολικού κύκλου εργασιών μας . Συγκεκριμένα οι πέντε αυτοί πελάτες απορροφούν το 64,21% του 

συνολικού κύκλου εργασιών μας . Τυχόν διακοπή συνεργασίας με τους πελάτες αυτούς θα οδηγούσε 

προσωρινά τουλάχιστον , σε περιορισμό των πωλήσεων και δυσμενή επίπτωση στα αποτελέσματα .  

  

Τα ακαθάριστα έσοδα της εταιρείας προέρχονται κατά ποσοστό 95% περίπου από πωλήσεις εκτός Ελλάδος.  

Οι απαιτήσεις μας από πελάτες του εξωτερικού είναι στο μεγαλύτερο μέρος τους ασφαλισμένες . 

Συγκεκριμένα η εταιρεία για την εξασφάλισή της από τους κινδύνους που απορρέουν από τις εμπορικές 
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πιστώσεις έχει συνάψει σύμβαση ασφάλισης πιστώσεων με τον Οργανισμό Εξαγωγικών Πιστώσεων . Τα 

συνολικά όρια κάλυψης ανά πελάτη καθορίζονται από τον Οργανισμό Εξαγωγικών πιστώσεων . Υπέρβαση 

των παραπάνω ορίων γίνεται μόνο με κοινή έγκριση του Προέδρου του Δ.Σ. και του Διευθύνοντος 

Συμβούλου της εταιρείας .Το ποσό δε της υπέρβασης είναι ανασφάλιστο . Η κάλυψη απωλειών για το 

σύνολο των πελατών είναι 90% των συνολικών οφειλών τους . Εξαιρούνται τρεις (3) πελάτες για τους 

οποίους η κάλυψη είναι 75% των συνολικών οφειλών τους .  

 

Για τις πιστώσεις σε πελάτες της εταιρείας γίνονται προβλέψεις για ζημίες από μείωση . Στο τέλος του 

εξαμήνου η Διοίκηση θεώρησε ότι δεν υπάρχει κανένας ουσιαστικός πιστωτικός κίνδυνος που να μην 

καλύπτεται από πρόβλεψη επισφαλούς απαιτήσεως .  

  

Συναλλαγματικός κίνδυνος  

Η εταιρεία δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και συνεπώς είναι εκτεθειμένη στο κίνδυνο που προκύπτει 

από τη μεταβολή των συναλλαγματικών ισοτιμιών έναντι του ευρώ κυρίως του δολαρίου των ΗΠΑ και της 

λίρας Αγγλίας . Αυτό το είδος κινδύνου προκύπτει από εμπορικές συναλλαγές σε ξένο νόμισμα , κυρίως 

δολάριο ΗΠΑ και λίρας Αγγλίας , που αφορούν κυρίως εξαγωγές και ενδοκοινοτικές παραδόσεις και 

δευτερευόντως εισαγωγές και ενδοκοινοτικές αποκτήσεις .  

 Για τη διαχείριση αυτής της κατηγορίας κινδύνου η εταιρεία υιοθέτησε σταδιακά από τον Νοέμβριο του 

2007 την συναλλαγματική αντιστάθμιση του κινδύνου στον οποίο εκτίθεται λόγω της διακύμανσης των 

ισοτιμιών του δολαρίου των ΗΠΑ και της λίρας Αγγλίας έναντι του ευρώ , με την λήψη δανείων στα δύο 

αυτά συναλλάγματα τα οποία καλύπτουν εν μέρει τις αντίστοιχες απαιτήσεις .  

 

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και οι αντίστοιχες υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα 

μετατρεπόμενα σε ευρώ με την ισοτιμία κλεισίματος την 30/6/2009 αντίστοιχα είναι κατά το τέλος του 

εξαμήνου τα εξής : 

Ονομαστικά ποσά US$ GBP Λοιπά 

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία  1.245.868 2.964.314 227.327 

Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις (1.513.129) (1.680.308) - 

Βραχυχρόνια έκθεση  (267.261) 1.284.006 227.327 

 

 Κίνδυνος Επιτοκίου  

Στην εταιρεία δεν υπάρχουν μακροπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις. Οι βραχυπρόθεσμες τραπεζικές 

υποχρεώσεις αφορούν κατά ένα σημαντικό βαθμό προεξόφληση επιχειρηματικών απαιτήσεων οι οποίες 

έχουν κατά το μέγιστο μέρος τους ασφαλισθεί. Ως εκ τούτου έχει εξασφαλισθεί η φερεγγυότητά τους. 
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Η εταιρεία είναι εκτεθειμένη στις μεταβολές της αγοράς του επιτοκίου και spreads όσον αφορά τον 

τραπεζικό δανεισμό της.  

 

Κίνδυνος Ρευστότητας 
 

Η συνετή διαχείριση της ρευστότητας επιτυγχάνεται με την ύπαρξη του κατάλληλου συνδυασμού ρευστών 

διαθεσίμων και εγκεκριμένων τραπεζικών πιστώσεων .  

 

Η εταιρεία διαχειρίζεται τους κινδύνους που μπορεί να δημιουργηθούν από έλλειψη επαρκούς ρευστότητας 

φροντίζοντας να υπάρχουν πάντα εξασφαλισμένες τραπεζικές πιστώσεις προς χρήση . Οι υπάρχουσες 

διαθέσιμες αχρησιμοποίητες εγκεκριμένες τραπεζικές πιστώσεις προς την εταιρεία είναι επαρκείς ώστε να 

αντιμετωπιστεί, υπό συνήθεις συνθήκες, κάθε ανάγκη χρηματοδότησης . 

 

IV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ  

Οι παροχές προς τη Διοίκηση  καθώς και οι απαιτήσεις , οι υποχρεώσεις και οι πωλήσεις προς τα 

συνδεδεμένα μέρη όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24 , αναλύονται ως ακολούθως: 

1.1-30.6.2009 1.1-30.6.2008
Πωλήσεις εμπορευμάτων/προϊόντων προς 
διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 919           913           

30.6.2009 31.12.2008

Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της 
διοίκησης 80.527 42.078

Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και μέλη 
της διοίκησης 28.000 19.000
 

 

εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της εταιρείας (και τις 

οικογένειές τους). 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 30.6.2009 30.6.2008

Μισθοί 143.514 140.223

Κόστος κοινωνικής ασφάλισης 23.510 23.288

Αμοιβές μελών ΔΣ 8.500 142.909

Σύνολα 175.524 306.420

Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών 
στελεχών και μελών της διοίκησης

 

Δ
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Από τα στοιχεία που σας εκθέσαμε παραπάνω ,αλλά και από τις οικονομικές καταστάσεις , μπορείτε να 

ιαμορφώσετε πλήρη εικόνα για την εταιρεία για την περίοδο από 1.1.2009 έως 30.6.2009 . 

Άγιος Στέφανος , 24 Αυγούστου 2009 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

δ
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Έκθεση επισκόπησης ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης 

Προς τους μετόχους της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT AΝΩΝΥΜΟΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τη συνημμένη εταιρική  κατάσταση οικονομικής θέσης  της «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT AΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» της 30ης Ιουνίου 2009, τις σχετικές εταιρικές καταστάσεις συνολικού εισοδήματος , 

μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτή την ημερομηνία, 

καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική 

οικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του 

Ν. 3556/2007. Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της 

ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση 

Οικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός 

συμπεράσματος επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής   οικονομικής πληροφόρησης με βάση την 

επισκόπησή μας. 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 

Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής 

Μονάδας». Η επισκόπηση της ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια 

διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και 

λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος 

μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύμφωνα με τα 

Διεθνή Πρότυπα Ελεγκτικής και επομένως, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση 

ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν 

έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 

 
Συμπέρασμα 

Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας 

οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, 

από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 
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Αναφορά επί Άλλων Νομικών Θεμάτων 

Από τη διενεργηθείσα επισκόπηση διαπιστώσαμε ότι το περιεχόμενο της προβλεπόμενης από το άρθρο 5 

του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης είναι συνεπές  με τη συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική  

οικονομική πληροφόρηση. 

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2009  

 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ. ΠΟΥΛΗΣ 

 

 
 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 12051 

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 
μέλος της Crowe Horwath International 

Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα 
Αρ Μ ΣΟΕΛ 125 
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Συνοπτική Κατάσταση Οικονομικής Θέσης της 30ης Ιουνίου  2009 (ποσά σε €) 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/6/2009 31/12/2008

Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού

Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία 22.507.395 22.738.215

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 4.902 4.902

22.512.298 22.743.117

Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού

Αποθέματα 5.362.798 6.024.938

Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 4.712.152 3.838.823
Λοιπές Απαιτήσεις 794.086 584.664
Λοιπά Κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 296 15.850

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 620.871 171.473

11.490.202 10.635.748

Σύνολο Ενεργητικού 34.002.500 33.378.865

Ίδια Κεφάλαια & Υποχρεώσεις
Ίδια Κεφάλαια

Μετοχικό κεφάλαιο 7.326.648 7.326.648

Λοιπά αποθεματικά 274.020 274.020

Αποτελέσματα Εις Νέον 8.011.150 9.565.998

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 15.611.818 17.166.666

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 2.482.387 2.357.064

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία (πρόβλεψη αποζημείωσης)

341.872 349.333

Λοιπές προβλέψεις 100.000 0

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 700.467 138.355

Σύνολο Μακροπροθέσμων Υποχρεώσεων 3.624.726 2.844.752

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 2.514.169 1.936.365

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 55.610 88.323

Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 11.265.279 10.691.704

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 930.898 651.055

Σύνολο Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων 14.765.956 13.367.448

Σύνολο Υποχρεώσεων 18.390.682 16.212.200

Σύνολο Ιδιών Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 34.002.500 33.378.865
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Συνοπτική  Κατάσταση Συνολικών Εσόδων (ποσά σε €) 

01/01/2009-
30/6/2009

01/04/2009-
30/06/2009

01/01/2008-
30/6/2008

01/04/2008-
30/06/2008

Πωλήσεις 6.007.427 3.633.982 7.241.962 3.886.964
Κόστος Πωληθέντων 5.838.414 3.519.317 5.804.837 3.131.965
Μικτό κέρδος 169.014 114.665 1.437.125 754.999

Λοιπά έσοδα εκμ/σης 192.941 46.766 91.687 63.990
Έξοδα Διοίκησης -471.887 -222.422 -764.473 -438.582
Εξοδα Διάθεσης -685.931 -330.279 -1.151.075 -558.157
Άλλα έξοδα εκμ/σης -260.045 -119.231 -312.571 -108.785
Κέρδη εκμετάλλευσης -1.055.909 -510.502 -699.306 -286.534

Χρηματοοικονομικά Έσοδα 1.765 1.765 1.745 1.745
Χρηματοοικονομικά Έξοδα -375.382 -181.617 -392.873 -206.592
Καθαρά κέρδη/ ζημίες προ φόρων -1.429.525 -690.354 -1.090.435 -491.382

Φορολογία (125.323)           -119.627 256.920 110.505

Καθαρά κέρδη /ζημία περιόδου μετά φόρων -1.554.848 -809.981 -833.515 -380.877

Κέρδη ανα μετοχή (σε Ευρώ) (0,2122)             (0,1106)          (0,1138)            (0,0520)        

Αποσβεσεις 239.707 119.854 251.345 125.280

Σύνοψη αποτελεσμάτων περιόδου
Αποτελέσματα προ φόρων 
Χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων -816.202 -390.649 -447.961 -161.254
Αποτελέσματα προ φόρων 
Χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων -1.055.909 -510.502 -699.306 -286.534

Κέρδη / (ζημίες) Προ φόρων -1.429.525 -690.354 -1.090.435 -491.382

Κέρδη / (ζημίες) μετά από  φόρους -1.554.848 -809.981 -833.515 -380.877
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Συνοπτική Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων (ποσά σε €) 

 

 
 

 

 

 

Μετοχικό 
κεφάλαιο

Λοιπά 
αποθέματικα

Αποτελέσματα εις 
νέον

Σύνολο

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1η  Ιανουαρίου 
2008

7.326.648 274.020 10.946.303 18.546.971

Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 30/6/2008

Κέρδη/(ζημιές) περιόδου μετά από φόρους -833.515 -833.515

Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου 0 0

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους 0 0 -833.515 -833.515

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η Ιουνίου 
2008

7.326.648 274.020 10.112.788 17.713.456

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 1η  Ιανουαρίου 
2009

7.326.648 274.020 9.565.998 17.166.666

Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 30/6/2009

Κέρδη/(ζημιές) περιόδου μετά από φόρους -1.554.848 -1.554.848

Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου 0 0

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους 0 0 -1.554.848 -1.554.848

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η Ιουνίου 
2009

7.326.648 274.020 8.011.150 15.611.818
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Συνοπτική Κατάσταση Ταμειακών Ροών (ποσά σε €) 
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 30/6/2009 30/6/2008
Κέρδη/(ζημιές) Περιόδου (1.554.848) (833.515)
Προσαρμογές για:
Φόρο 11.065 (256.920)

Αποσβέσεις ενσώματων παγίων στοιχείων 239.707 251.345

Προβλέψεις 128.877 151.436

Συναλλαγματικές διαφορές 96.324 (4.373)

Έσοδα από χρησιμοποίηση προβλ. Προηγ. Χρήσεων (36.338) (80.330)

(Κέρδη)/ ζημιές από πώληση ενσώματων παγίων στοιχείων 0 33.336

Έσοδα τόκων (1.765) (1.745)

Έξοδα τόκων 375.382 392.873

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων  - Παραχωρηθέντων Δικαιωμάτων (2.002) (2.002)
(743.598) (349.895)

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης
(Αύξηση)/μείωση αποθεμάτων 662.141 (225.451)

(Αύξηση)/μείωση απαιτήσεων (1.036.798) (1.175.729)

(Αύξηση)/μείωση λοιπών λογαριασμών κυκλοφορούντος ενεργητικού 15.554 12.594

Αύξηση/ (μείωση) υποχρεώσεων (πλήν δανειακών) 1.482.345 959.370

Εκροή υποχρέωσης παροχών στο προσωπικό λόγω συνταξιοδότησης 36.338 80.330

1.159.580 (348.886)

Καθαρές Ταμιακές Ροές από Λειτουργικές Δραστηριότητες 415.982 (698.781)

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 415.982 (698.781)
Καταβληθέντες τόκοι (217.797) (187.905)

Καταβληθείς φόρος εισοδήματος 0 0
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 198.185 (886.686)

Επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων (8.888) (25.666)

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων πάγιων στοιχείων 0 7.517

Τόκοι εισπραχθέντες 1.765 1.745
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (7.123) (16.404)
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 0 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 5.043.851 6.561.584

Εξοφλήσεις δανείων (4.785.516) (5.718.795)

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια) 0 0

Μερίσματα πληρωθέντα 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 258.335 842.789

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + 
(β) + (γ) 449.397 (60.301)

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 171.473 344.634

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 620.870 284.333
 
 
 
 
 

Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2009 

17



 

 

Σημειώσεις επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

. Πληροφορίες για την εταιρεία   

 εταιρεία FINTEXPORT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με τον διακριτικό 

ι μετοχές της εταιρείας είναι εισηγμένες στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών με τον 

ι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2009 

. Οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα  

.1 Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης – επιχειρηματικοί τομείς 

 εταιρεία δραστηριοποιείται σε έναν και μόνο επιχειρηματικό τομέα, της παραγωγής μάλλινων 

.2 Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης - γεωγραφικοί τομείς 

ι γεωγραφικές περιοχές δραστηριοποίησης της εταιρίας είναι η Ελλάδα, χώρες της Ευρωζώνης, οι 

 ανά γεωγραφικό τομέα αναλύονται ως εξής: 

 

1

 

Η

τίτλο «FINTEXPORT Α.Ε.», δραστηριοποιείται στο χώρο της παραγωγής μάλλινων μοκετών. Η 

εταιρεία έχει την έδρα της στο Δήμο Αγίου Στεφάνου Αττικής, στην οδό Χελμού 21 και απασχολεί 

181 εργαζομένους συνολικά. 

 

Ο

κωδικό ΦΙΝΤΟ. 

 

Ο

(συμπεριλαμβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία για την περίοδο 30 Ιουνίου 2009 καθώς και τη χρήση 

που έληξε 31 Δεκεμβρίου 2008) εγκρίθηκαν από το  Διοικητικό Συμβούλιο στις 24 Αυγούστου 2009. 

 

2

 

2

 

Η

μοκετών. Για το λόγο αυτό τα αποτελέσματα της εταιρείας αναφέρονται σε έσοδα από πώληση 

μοκετών  στο σύνολο τους. 

 

2

 

Ο

Η.Π.Α και τρίτες χώρες.  

Οι πωλήσεις της εταιρείας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ
ΜΙΚΤΟ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΕΛΛΑΔΑ 299.921 225.402 74.519

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 3.834.973 3.771.480 63.493

ΗΠΑ 976.614 960.444 16.169

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 496.505 488.284 8.220

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 399.416 392.803 6.613

Σύνολο 6.007.427 5.838.414 169.014

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΚΟΣΤΟΣ 

ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ
ΜΙΚΤΟ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

ΕΛΛΑΔΑ 426.574 328.088 98.487

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 3.799.048 3.052.861 746.187

ΗΠΑ 1.504.745 1.209.191 295.553

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 1.066.272 856.841 209.431

ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 445.323 357.856 87.468

Σύνολο 7.241.962 5.804.837 1.437.125

Η ανάλυση των Πελατών και Λοιπών Εμπορικών Απαιτήσεων της εταιρείας με βάση την γεωγραφική 
τους κατανομή συνοπτικά παρουσιάζονται ως εξής :

30/6/2009 31/12/2008
ΧΩΡΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 3.362.050 2.833.426
ΑΣΙΑ 52.866 56.959
ΗΠΑ 1.116.384 884.270
ΛΟΙΠΕΣ ΧΩΡΕΣ 180.853 64.169
Σύνολο 4.712.152 3.838.823

1/1-30/6/2009

1/1-30/6/2008

 

 

3. Πρόσθετες πληροφορίες και επεξηγήσεις 

 

3.1 Πλαίσιο κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων και λογιστικές αρχές 

 

Οι  οικονομικές καταστάσεις της FINTEXPORT Α.Ε. του εξαμήνου του 2009 που καλύπτουν περίοδο 

από την 1η Ιανουαρίου έως και την 30η Ιουνίου 2009, έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του 

ιστορικού κόστους όπως αυτή τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων 

ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητάς (going 

concern) και είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) 

και ειδικότερα σύμφωνες με το Δ.Λ.Π. 34 περί ενδιάμεσων καταστάσεων. 
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Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ  (ή IFRS) απαιτεί τη χρήση εκτιμήσεων 

και κρίσης κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών της Εταιρίας. Σημαντικές παραδοχές από την 

διοίκηση για την εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων της εταιρίας έχουν επισημανθεί όπου κρίνεται 

κατάλληλα. 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις, είναι 

συνεπείς με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων της 

Εταιρίας για την χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2008. Η ανάγνωση των οικονομικών 

καταστάσεων της περιόδου 01.01 – 30.06.2009, θα πρέπει να γίνεται σε συνδυασμό με αυτές των 

δημοσιευμένων ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2008, που είναι διαθέσιμες στην 

ιστοσελίδα της Εταιρείας, ώστε να παρέχεται στον αναγνώστη πιο ολοκληρωμένη πληροφόρηση. 

 

3.2 Νέα Λογιστικά Πρότυπα και Διερμηνείες 

Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες, τα οποία έχουν εκδοθεί και 

είναι υποχρεωτικής εφαρμογής για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά τη διάρκεια της 

παρούσας χρήσεως ή μεταγενέστερα. Η εκτίμηση της Εταιρείας σχετικά με την επίδραση από την 

εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω. 

 

    Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά μετά την 31 Δεκεμβρίου 2008 
 

– ΔΛΠ 1 (Αναθεωρημένο 2007) «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων»  
Εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 

2009. 

(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΚ) αριθ. 1274/2008 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 17ης Δεκεμβρίου 2008, L339- 

18.12.2008) 

Το ΔΛΠ 1 έχει αναθεωρηθεί για να αναβαθμίσει τη χρησιμότητα των πληροφοριών που 

παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις. Οι πιο σημαντικές αλλαγές είναι:  

α) Η κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων να περιλαμβάνει μόνο συναλλαγές με 

μετόχους,  

β) Η εισαγωγή μιας καινούργιας κατάστασης συνολικού εισοδήματος που συνδυάζει όλα τα 

στοιχεία εσόδων και εξόδων, τα οποία καταχωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων με τα 

«λοιπά εισοδήματα», και 

γ) Επαναδιατυπώσεις στις οικονομικές καταστάσεις ή αναδρομικές εφαρμογές νέων 
λογιστικών αρχών και μεθόδων πρέπει να παρουσιάζονται από την αρχή της ενωρίτερης 

συγκριτικής περιόδου.  

Ο Κανονισμός συνοδεύεται από ένα προσάρτημα ανάλογων τροποποιήσεων περιορισμένης 

έκτασης σε αρκετά ΔΛΠ, ΔΠΧΠ, ΕΔΔΠΧΠ και ΜΕΔ που ισχύουν και αυτές για περιόδους που 

αρχίζουν την ή μετά την 1.1.2009. 
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Η Εταιρεία θα εφαρμόσει τις παραπάνω τροποποιήσεις και θα κάνει τις απαραίτητες αλλαγές 

στην παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων . 

 

– ΔΛΠ 23 «Κόστος Δανεισμού» (αναθεωρημένο το 2007)  
(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΚ) αριθ. 1260/2008 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 10ης Δεκεμβρίου 2008, L338- 

17.12.2008 

Εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 

2009. 

Το πρότυπο αντικαθιστά την προηγούμενη έκδοση του ΔΛΠ 23. Η βασική διαφορά σε σχέση 

με την προηγούμενη έκδοση αφορά στην κατάργηση της επιλογής καταχώρισης ως εξόδου του 

κόστους δανεισμού που σχετίζεται με περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού, τα οποία απαιτείται ένα 

σημαντικό χρονικό διάστημα προκειμένου να μπορέσουν να λειτουργήσουν ή να πωληθούν. 

Επίσης έγιναν ορισμένες τροποποιήσεις στα ΔΠΧΠ 1, ΔΛΠ 1, ΔΛΠ 7, ΔΛΠ 11, ΔΛΠ 16,  ΔΛΠ 38 και 

ΕΔΔΠΧΠ 1 που ισχύουν από την ή μετά την 1.1.2009.  

Η Εταιρεία εφαρμόζει το ΔΛΠ 23 από την 1 Ιανουαρίου 2009.  

 

– ΔΛΠ 32 (Τροποποίηση) «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Παρουσίαση» και ΔΛΠ 1 
(Τροποποίηση) «Παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων» - 
Χρηματοπιστωτικά Μέσα διαθέσιμα από τον κάτοχο   

(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΚ) αριθ. 53/2009 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 21ης Ιανουαρίου 2009, L 17- 22.1.2009) 

Εφαρμόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 

2009.  

Η τροποποίηση στο ΔΛΠ 32 απαιτεί ορισμένα χρηματοοικονομικά μέσα διαθέσιμα από τον 

κάτοχο και υποχρεώσεις που προκύπτουν κατά την ρευστοποίηση, να καταταχθούν ως Ίδια 

Κεφάλαια εάν πληρούνται συγκεκριμένα κριτήρια. Η τροποποίηση στο ΔΛΠ 1 απαιτεί 

γνωστοποίηση συγκεκριμένων πληροφοριών αναφορικά με τα μέσα αυτά που κατατάσσονται ως 

Ίδια Κεφάλαια. Επίσης έγιναν μερικές τροποποιήσεις στο ΔΠΧΠ 7, ΔΛΠ 39 και ΕΔΔΠΧΠ 2 που 

ισχύουν για περιόδους που αρχίζουν την ή μετά την 1.1.2009. 

Επειδή η Εταιρεία δεν κατέχει τέτοια μέσα, οι τροποποιήσεις δεν έχουν επίδραση στις 

οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2009 .  

 

– ΔΠΧΠ 1 (Τροποποίηση) «Πρώτη υιοθέτηση των ΔΠΧΠ» και ΔΛΠ 27 
(Τροποποίηση) «Ενοποιημένες και Ιδιαίτερες Οικονομικές Καταστάσεις»  

(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΚ) αριθ. 69/2009 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 23ης Ιανουαρίου 2009, L 21- 24.1.2009) 
Εφαρμόζονται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 

2009. 

Η τροποποίηση του ΔΠΧΠ 1 επιτρέπει στις οικονομικές οντότητες που εφαρμόζουν για 

πρώτη φορά τα ΔΠΧΠ να χρησιμοποιούν ως τεκμαιρόμενο κόστος είτε την εύλογη αξία είτε την 

λογιστική αξία με βάση τις προηγούμενες λογιστικές πρακτικές για την αποτίμηση του αρχικού 
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κόστους των επενδύσεων σε θυγατρικές επιχειρήσεις, σε από κοινού ελεγχόμενες οικονομικές 

οντότητες και σε συγγενείς επιχειρήσεις. Επίσης, η τροποποίηση καταργεί τον ορισμό της 

μεθόδου κόστους από το ΔΛΠ 27 και το αντικαθιστά με την απαίτηση τα μερίσματα να 

παρουσιάζονται ως εισόδημα στις ιδιαίτερες οικονομικές καταστάσεις του επενδυτή. Επίσης 

έγιναν περιορισμένες τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 18, ΔΛΠ 21 και ΔΛΠ 36 που εφαρμόζονται και αυτές 

για περιόδους που αρχίζουν την ή μετά την 1.1.2009. 

Επειδή η εταιρεία δεν έχει επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρίες , η τροποποίηση αυτή δεν θα 

έχει επίδραση στις οικονομικές της καταστάσεις. 

 

– ΔΠΧΠ 2 (Τροποποίηση) «Παροχές που Εξαρτώνται από την Αξία των Μετοχών» – 
Προϋποθέσεις Κατοχύρωσης και Ακυρώσεις  

(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΚ) αριθ. 1261/2008 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 16ης Δεκεμβρίου 2008, L338- 

17.12.2008) 

Εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 

2009. 

Η τροποποίηση διευκρινίζει τον ορισμό των «προϋποθέσεων της κατοχύρωσης», με την 

εισαγωγή του όρου «προϋποθέσεις μη κατοχύρωσης» για όρους που δεν αποτελούν όρους 

υπηρεσίας ή όρους απόδοσης. Επίσης, διευκρινίζεται ότι όλες οι ακυρώσεις είτε προέρχονται από 

την ίδια την οντότητα είτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, πρέπει να έχουν την ίδια λογιστική 

αντιμετώπιση.  

Η Εταιρεία δεν αναμένει ότι αυτή η τροποποίηση θα έχει επίδραση στις οικονομικές της 

καταστάσεις. 

 

– ΔΠΧΠ 8 «Κλάδοι Δραστηριοτήτων»  
(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΚ) αριθ. 1358/2007 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 21ης Νοεμβρίου 2007, L304- 

22.11.2007) 

Εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2009. 

Το πρότυπο αυτό αντικαθιστά το ΔΛΠ 14, σύμφωνα με το οποίο οι τομείς αναγνωρίζονταν 

και παρουσιάζονταν με βάση μια ανάλυση απόδοσης και κινδύνου. Σύμφωνα με το ΔΠΧΠ 8 οι 

τομείς αποτελούν συστατικά μιας οικονομικής οντότητας που εξετάζονται τακτικά από τον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο / Διοικητικό Συμβούλιο της οικονομικής οντότητας και παρουσιάζονται στις 

οικονομικές καταστάσεις με βάση αυτήν την εσωτερική κατηγοριοποίηση.  

Η Εταιρεία εφαρμόζει το ΔΠΧΠ 8 από την 1 Ιανουαρίου 2009. 

 

– ΕΔΔΠΧΠ 13 – Προγράμματα Πιστότητας Πελατών  
(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΚ) αριθ. 1262/2008 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 16ης Δεκεμβρίου 2008, L338- 

17.12.2008) 

Εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2008. 
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Η διερμηνεία αποσαφηνίζει τον χειρισμό που πρέπει να υιοθετήσουν οι εταιρείες που 

χορηγούν κάποιας μορφής επιβράβευση πιστότητας, όπως «πόντους» ή «ταξιδιωτικά μίλια», σε 

πελάτες που αγοράζουν αγαθά ή υπηρεσίες.   

Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στην Εταιρεία . 

 

- ΕΔΔΠΧΠ 15 – Συμφωνίες για την κατασκευή ακίνητης περιουσίας 
Η διερμηνεία αναφέρεται στους υφιστάμενους διαφορετικούς λογιστικούς χειρισμούς για τις 

πωλήσεις ακίνητης περιουσίας. Μερικές οικονομικές οντότητες αναγνωρίζουν το έσοδο σύμφωνα 

με το ΔΛΠ 18 (δηλ. όταν μεταφέρονται οι κίνδυνοι και τα οφέλη κυριότητας της ακίνητης 

περιουσίας) και άλλες αναγνωρίζουν το έσοδο ανάλογα με το στάδιο ολοκλήρωσης της ακίνητης 

περιουσίας σύμφωνα με το ΔΛΠ 11. Η διερμηνεία διασαφηνίζει ποιο πρότυπο πρέπει να 

εφαρμοστεί σε κάθε περίπτωση. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στην εταιρεία.  

 

-  ΕΔΔΠΧΠ 16 – Αντισταθμίσεις μια καθαρής επένδυσης σε εκμετάλλευση στο 
εξωτερικό 

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή σε μία οικονομική οντότητα που αντισταθμίζει τον κίνδυνο ξένου 

νομίσματος που προκύπτει από καθαρή επένδυσή της σε εκμετάλλευση στο εξωτερικό και 

πληροί τους όρους για λογιστική αντιστάθμισης σύμφωνα με το ΔΛΠ 39. Η διερμηνεία παρέχει 

οδηγίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο μία οικονομική οντότητα πρέπει να καθορίσει τα 

ποσά που αναταξινομούνται από τα ίδια κεφάλαια στα αποτελέσματα τόσο για το μέσο 

αντιστάθμισης όσο για το αντισταθμιζόμενο στοιχείο. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στην 

εταιρεία, καθώς δεν εφαρμόζει λογιστική αντιστάθμισης για επένδυση σε εκμετάλλευση στο 

εξωτερικό. 

 
Τροποποιήσεις σε πρότυπα που αποτελούν ένα τμήμα του προγράμματος ετήσιων 
βελτιώσεων του ΣΔΛΠ (Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων) 

(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΚ) αριθ. 70/2009 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της 23ης Ιανουαρίου 2009, L 21- 24.1.2009) 

 

Μέρος Ι 
Οι παρακάτω τροποποιήσεις περιγράφουν τις σημαντικότερες αλλαγές που υπεισέρχονται 

στα ΔΠΧΠ ως επακόλουθο των αποτελεσμάτων του ετήσιου προγράμματος βελτιώσεων του 

ΣΔΛΠ που δημοσιεύτηκε τον Μάιο 2008. Οι παρακάτω τροποποιήσεις, εφόσον δεν ορίζεται 

διαφορετικά, ισχύουν για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η 

Ιανουαρίου 2009. 

 

ΔΛΠ 1 (Τροποποίηση) «Παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων» 
Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι κάποια από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και 

υποχρεώσεις που έχουν καταταχθεί ως προοριζόμενο για εμπορική εκμετάλλευση σύμφωνα με 
το ΔΛΠ 39 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Καταχώριση και Αποτίμηση» αποτελούν παραδείγματα 
κυκλοφορούντων στοιχείων ενεργητικού και βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων αντίστοιχα. Η 
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Εταιρεία εφαρμόζει την τροποποίηση αυτή από την 1η Ιανουαρίου 2009, ωστόσο αναμένει ότι η 
τροποποίηση δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις. 

 

ΔΛΠ 16 (Τροποποίηση ) «Ενσώματες ακινητοποιήσεις» (και επακόλουθη 
τροποποίηση στο ΔΛΠ 7  «Κατάσταση ταμειακών ροών») 

Η τροποποίηση αυτή απαιτεί στις οικονομικές οντότητες με συνήθεις δραστηριότητες στις 

οποίες περιλαμβάνονται η εκμίσθωση και εν συνεχεία πώληση περιουσιακών στοιχείων να 

παρουσιάζουν τo προϊόν της πώλησης των στοιχείων αυτών στα έσοδα και να μεταφέρουν την 

αναπόσβεστη αξία του στοιχείου στα αποθέματα όταν το στοιχείο του ενεργητικού θεωρείται 

διαθέσιμο προς πώληση. Η επακόλουθη τροποποίηση στο ΔΛΠ 7 δηλώνει ότι οι ταμειακές ροές 

που προκύπτουν από την αγορά, εκμίσθωση και πώληση των εν λόγω περιουσιακών στοιχείων 

κατατάσσονται στις ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες. Επειδή στις συνήθεις 

δραστηριότητες της Εταιρεία δεν περιλαμβάνεται η εκμίσθωση και μεταγενέστερη πώληση 

στοιχείων του ενεργητικού, η τροποποίηση δεν θα έχει επίπτωση στις οικονομικές καταστάσεις.  

 

ΔΛΠ 19 (Τροποποίηση) «Παροχές σε εργαζόμενους» 
Οι αλλαγές στο πρότυπο αυτό είναι οι ακόλουθες: 

α) Μια τροποποίηση στο πρόγραμμα που καταλήγει σε μια μεταβολή στην έκταση στην 
οποία οι δεσμεύσεις για παροχές επηρεάζονται από μελλοντικές αυξήσεις των μισθών είναι μια 

περικοπή, ενώ μια τροποποίηση που μεταβάλλει τις παροχές που αποδίδονται  στη προϋπηρεσία 

προκαλεί ένα αρνητικό κόστος προϋπηρεσίας εάν καταλήγει σε μείωση της παρούσας αξίας 

υποχρεώσεων  καθορισμένων παροχών.  

β) Ο ορισμός της απόδοσης περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος έχει τροποποιηθεί 

για να ορίσει ότι τα έξοδα διαχείρισης του προγράμματος εκπίπτουν στον υπολογισμό της 

απόδοσης των περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος μόνο στην έκταση που τα έξοδα 

αυτά έχουν εξαιρεθεί από την αποτίμηση της υποχρέωσης καθορισμένων παροχών.  

γ) Ο διαχωρισμός μεταξύ βραχυπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων παροχών σε 

εργαζόμενους θα βασισθεί στο εάν οι παροχές θα τακτοποιηθούν εντός ή μετά τους 12 μήνες 

παροχής της υπηρεσίας των εργαζομένων.  

δ) Το ΔΛΠ 37 «Προβλέψεις, Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις και Ενδεχόμενα Περιουσιακά 

Στοιχεία» απαιτεί οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις να γνωστοποιούνται και όχι να αναγνωρίζονται. 

Το ΔΛΠ 19 έχει τροποποιηθεί για να είναι συνεπές. 

Η Εταιρεία εφαρμόζει αυτές τις τροποποιήσεις από την 1η Ιανουαρίου 2009, ωστόσο δεν 

αναμένεται να έχουν επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις.  

 

 

 

Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2009 

24



 

ΔΛΠ 20 (Τροποποίηση) «Λογιστική κρατικών επιχορηγήσεων και γνωστοποίηση της 
κρατικής υποστήριξης» 

Η τροποποίηση απαιτεί η ωφέλεια από ένα κρατικό δάνειο με επιτόκιο χαμηλότερο από 

εκείνο της αγοράς να αποτιμάται ως η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας βάσει του ΔΛΠ 39 

«Χρηματοπιστωτικά μέσα: Καταχώριση και Αποτίμηση» και των εσόδων που προκύπτουν από 

την εν λόγω ωφέλεια με τη λογιστική  αντιμετώπιση του ΔΛΠ 20. Επειδή η Εταιρεία δεν έχει 

λάβει δάνεια από το Κράτος, η τροποποίηση δεν θα έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις 

της Εταιρείας . 

 
ΔΛΠ 23, Κόστος Δανεισμού (όπως αναθεωρήθηκε το 2007) (Τροποποίηση)  

Με την τροποποίηση: 

(α) Διευκρινίζεται ότι το έξοδο τόκου πρέπει να υπολογίζεται με τη μέθοδο του 

αποτελεσματικού επιτοκίου, όπως περιγράφεται στο Δ.Λ.Π. 39 Χρηματοπιστωτικά Μέσα: 

Καταχώριση και Αποτίμηση, 

(β) Καταργείται η δυνατότητα, το κόστος δανεισμού να περιλαμβάνει  απόσβεση διαφοράς 

της υπό το άρτιο λήψης ή υπέρ το άρτιο εξόφλησης δανείων, και την  απόσβεση παρεπόμενου 

κόστους που συνδέεται με το διακανονισμό δανείων.  

Η τροποποίηση δεν έχει  επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας . 

 
ΔΛΠ 27 (Τροποποίηση) «Ενοποιημένες και ιδιαίτερες οικονομικές καταστάσεις» 

Η τροποποίηση ορίζει ότι στις περιπτώσεις όπου μια επένδυση σε θυγατρική εταιρεία, η 

οποία αντιμετωπίζεται λογιστικά σύμφωνα με το ΔΛΠ 39  «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Καταχώριση 

και Αποτίμηση», έχει ταξινομηθεί ως στοιχείο κατεχόμενο  προς πώληση σύμφωνα με το ΔΠΧΠ 

5 «Μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού κατεχόμενα προς πώληση και διακοπείσες 

δραστηριότητες» θα συνεχίσει να εφαρμόζεται το ΔΛΠ 39.  

Επειδή η Εταιρεία δεν έχει  επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρίες, η τροποποίηση δεν θα έχει 

καμία επίδραση στις οικονομικές της καταστάσεις. 

 

ΔΛΠ 28 (Τροποποίηση) «Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις» (και επακόλουθες 
τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 32 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Παρουσίαση» και στο ΔΠΧΠ 7 
«Χρηματοπιστωτικά μέσα: Γνωστοποιήσεις») 

Σύμφωνα με αυτήν την τροποποίηση, μια επένδυση σε συγγενή επιχείρηση 

αντιμετωπίζεται  ως μοναδικό στοιχείο για σκοπούς ελέγχου απομείωσης και η όποια ζημιά 

απομείωσης δεν κατανέμεται σε συγκεκριμένα στοιχεία του ενεργητικού που περιλαμβάνονται 

στη επένδυση. Οι αναστροφές των ζημιών απομείωσης καταχωρίζονται ως προσαρμογή στο 

λογιστικό υπόλοιπο της επένδυσης στην έκταση που το ανακτήσιμο ποσό της επένδυσης στη 

συγγενή αυξάνεται.  

Επειδή η Εταιρεία δεν έχει επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις το πρότυπο δεν έχει 

επίδραση στις οικονομικές της καταστάσεις.  
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ΔΛΠ 28 (Τροποποίηση) «Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις» (και επακόλουθες 
τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 32 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Γνωστοποίηση και  
Παρουσίαση» και στο ΔΠΧΠ 7  «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Γνωστοποιήσεις») 

Η τροποποίηση αυτή ορίζει ότι στις περιπτώσεις όπου μια επένδυση σε συγγενή επιχείρηση 

λογιστικοποιείται σύμφωνα με το ΔΛΠ 39 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Καταχώριση και 

Αποτίμηση» επιπρόσθετα των απαιτούμενων γνωστοποιήσεων του ΔΛΠ 32 «Χρηματοπιστωτικά 

μέσα: Παρουσίαση» και ΔΠΧΠ 7 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Γνωστοποιήσεις» θα πρέπει να 

γίνουν συγκεκριμένες και όχι όλες οι απαιτούμενες γνωστοποιήσεις του ΔΛΠ 28.  

Η Εταιρεία δεν έχει επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις και επομένως η παραπάνω 

τροποποίηση του προτύπου δεν θα έχει εφαρμογή. 

ΔΛΠ 29 (Τροποποίηση) «Παρουσίαση Οικονομικών Στοιχείων σε Υπερπληθωριστικές 
Οικονομίες»  
Η οδηγία σε αυτό το πρότυπο έχει τροποποιηθεί ώστε να απεικονίσει  το γεγονός ότι κάποια  

περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις αποτιμούνται στην εύλογη αξία αντί στο ιστορικό κόστος.  

  Η τροποποίηση δεν έχει επίδραση στις οικονομικές της καταστάσεις της Εταιρείας.  

 

ΔΛΠ 31 (Τροποποίηση) «Συμμετοχές σε κοινοπραξίες» (και επακόλουθες 
τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 32 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Γνωστοποίηση και  
Παρουσίαση» και στο ΔΠΧΠ 7 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Γνωστοποιήσεις») 

Η τροποποίηση αυτή ορίζει ότι στις περιπτώσεις όπου μια επένδυση σε κοινοπραξία 

λογιστικοποιείται σύμφωνα με το ΔΛΠ 39 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Καταχώριση και 

Αποτίμηση» επιπρόσθετα των απαιτούμενων γνωστοποιήσεων του ΔΛΠ 32 «Χρηματοπιστωτικά 

μέσα: Παρουσίαση» και ΔΠΧΠ 7 «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Γνωστοποιήσεις» θα πρέπει να 

γίνουν συγκεκριμένες και όχι όλες οι απαιτούμενες γνωστοποιήσεις του ΔΛΠ 31 «Συμμετοχές σε 

κοινοπραξίες».  

Επειδή η Εταιρεία δεν έχει συμμετοχές σε κοινοπραξίες, η τροποποίηση δεν θα έχει καμία 

επίδραση στις δραστηριότητές της. 

 

ΔΛΠ 36 (Τροποποίηση) «Απομείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων» 
Η τροποποίηση αυτή απαιτεί ότι στις περιπτώσεις όπου η εύλογη αξία μειωμένη κατά το 

κόστος της πώλησης υπολογίζεται βάσει των προεξοφλημένων ταμειακών ροών, πρέπει να 

γίνονται γνωστοποιήσεις ισοδύναμες προς εκείνες για τον υπολογισμό της αξίας λόγω χρήσεως.  

Η Εταιρεία εφαρμόζει την τροποποίηση και θα παρέχει την απαραίτητη γνωστοποίηση 

όπου εφαρμόζεται για τους ελέγχους απομείωσης από την 1η Ιανουαρίου 2009. 

 

ΔΛΠ 38 (Τροποποίηση) «Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία» 
Η τροποποίηση αυτή ορίζει ότι μία πληρωμή μπορεί να αναγνωριστεί ως προπληρωμή μόνο 

εάν έχει πραγματοποιηθεί πριν την απόκτηση του δικαιώματος πρόσβασης σε αγαθά ή λήψης 
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υπηρεσιών. Η τροποποίηση αυτή πρακτικά σημαίνει ότι όταν η Εταιρεία αποκτήσει πρόσβαση 

στα αγαθά ή λάβει τις υπηρεσίες τότε η πληρωμή πρέπει να καταχωριστεί στα έξοδα.  

Η Εταιρεία εφαρμόζει την τροποποίηση από την 1η Ιανουαρίου 2009. 

 

ΔΛΠ 38 (Τροποποίηση) «Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία» 
Η τροποποίηση αυτή διαγράφει την διατύπωση που ορίζει ότι θα υπάρξουν «σπάνια, αν 

υπάρξουν ποτέ» ενδείξεις για τη χρήση μιας μεθόδου που καταλήγει σε ένα χαμηλότερο 
συντελεστή απόσβεσης από αυτόν της σταθερής μεθόδου απόσβεσης. Η τροποποίηση δεν θα 
έχει επί του παρόντος επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας καθώς δεν κατέχει  
άϋλα περιουσιακά στοιχεία . 

 
ΔΛΠ 39 (Τροποποίηση) «Χρηματοπιστωτικά μέσα: Καταχώριση και Αποτίμηση» 

Οι αλλαγές σε αυτό το πρότυπο είναι οι παρακάτω: 

α) Είναι δυνατό να υπάρξουν μετακινήσεις προς και από την κατηγορία της εύλογης αξίας 
μέσω των αποτελεσμάτων όταν ένα παράγωγο ξεκινά ή παύει να πληροί τις προϋποθέσεις ως 
μέσο αντιστάθμισης ταμειακών ροών ή αντιστάθμισης καθαρής επένδυσης. 

β) Ο ορισμός του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου ή της χρηματοοικονομικής 
υποχρέωσης  στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων όσον αφορά στοιχεία που κατέχονται 
ως διαθέσιμα για εμπορική εκμετάλλευση έχει τροποποιηθεί. Διευκρινίζεται ότι ένα 
χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο ή υποχρέωση που αποτελεί μέρος ενός χαρτοφυλακίου 
χρηματοοικονομικών μέσων που έχουν κοινή διαχείριση με τεκμηριωμένη ένδειξη πραγματικού 
πρόσφατου σχεδίου βραχυπρόθεσμης αποκόμισης κερδών, συμπεριλαμβάνεται σε αυτού του 
είδους το χαρτοφυλάκιο κατά την αρχική αναγνώριση. 

γ) Η ισχύουσα οδηγία για τον προσδιορισμό και την τεκμηρίωση αντισταθμίσεων δηλώνει 
ότι ένα μέσο αντιστάθμισης πρέπει να εμπλέκει μέρος που δεν ανήκει στην αναφέρουσα 
οικονομική οντότητα  και αναφέρει έναν τομέα ως παράδειγμα μιας οικονομικής οντότητας. 
Αυτό σημαίνει ότι για να εφαρμοστεί η λογιστική αντιστάθμισης σε επίπεδο τομέα, οι απαιτήσεις 
για τη λογιστική αντιστάθμισης πρέπει να πληρούνται συγχρόνως από τον τομέα που το 
εφαρμόζει. Η τροποποίηση αφαιρεί αυτήν την απαίτηση έτσι ώστε το ΔΛΠ 39 να συμβαδίζει με 
το ΔΠΧΠ 8 «Τομείς  δραστηριοτήτων» το οποίο απαιτεί η γνωστοποίηση για τομείς να βασίζεται 
σε πληροφορίες που παρουσιάζονται στον Διευθύνοντα Σύμβουλο / Διοικητικό Συμβούλιο της 
οικονομικής οντότητας. 

δ) Όταν αποτιμάται εκ νέου η λογιστική αξία ενός χρεωστικού τίτλου κατά τη διακοπή της  
λογιστικής αντιστάθμισης εύλογης αξίας, η τροποποίηση διευκρινίζει ότι πρέπει να 
χρησιμοποιείται ένα αναθεωρημένο πραγματικό επιτόκιο (υπολογισμένο την ημέρα της διακοπής 
της λογιστικής αντιστάθμισης εύλογης αξίας). 

Η Εταιρεία εφαρμόζει το ΔΛΠ 39 (Τροποποίηση) από τη 1η Ιανουαρίου 2009. Δεν 
αναμένεται να έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις. 

 
ΔΛΠ 40 (Τροποποίηση) «Επενδύσεις σε ακίνητα» (και επακόλουθες τροποποιήσεις 
στο ΔΛΠ 16 «Ενσώματες Ακινητοποιήσεις») 

Η τροποποίηση ορίζει ότι τα ακίνητα που είναι υπό κατασκευή ή αξιοποίηση για μελλοντική 
χρήση ως επενδυτικά ακίνητα εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του ΔΛΠ 40. Επομένως,  όπου 
εφαρμόζεται η μέθοδος της εύλογης αξίας τα ακίνητα αυτά αποτιμούνται στην εύλογη αξία. 
Όμως, σε περιπτώσεις που η εύλογη αξία ενός επενδυτικού ακινήτου υπό κατασκευή δεν μπορεί 
να αποτιμηθεί με αξιοπιστία, το ακίνητο αποτιμάται στο κόστος μέχρι την ενωρίτερη μεταξύ της 
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ημερομηνίας ολοκλήρωσης της κατασκευής και της ημερομηνίας στην οποία η εύλογη αξία 
καθίσταται δυνατό να αποτιμηθεί με αξιοπιστία.  

Επειδή η Εταιρεία δεν κατέχει επενδύσεις σε ακίνητα, η τροποποίηση δεν επηρεάζει τις 
δραστηριότητές της. 

 
ΔΛΠ 41 (Τροποποίηση) «Γεωργία» 

Η τροποποίηση απαιτεί την χρήση ενός προεξοφλητικού επιτοκίου της αγοράς όπου οι 
υπολογισμοί εύλογης αξίας βασίζονται σε προεξοφλημένες ταμειακές ροές και την κατάργηση 
της απαγόρευσης να λαμβάνονται υπόψη οι βιολογικοί μετασχηματισμοί κατά τον υπολογισμό 
της εύλογης αξίας.  

Επειδή η Εταιρεία δεν έχει αναλάβει καμία γεωργική δραστηριότητα, η τροποποίηση δεν θα 
έχει επίδραση στις δραστηριότητές της. 

 
ΔΠΧΠ 5 (Τροποποίηση) «Mη Κυκλοφορούντα Περιουσιακά Στοιχεία που Κατέχονται 
προς Πώληση και Διακοπείσες Δραστηριότητες» (και επακόλουθες τροποποιήσεις 
στο ΔΠΧΠ 1 «Πρώτη Υιοθέτηση των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης»)  
Ισχύουν για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2009. 

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι όλα τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις μιας 
θυγατρικής ταξινομούνται ως κατεχόμενα προς πώληση εάν ένα πρόγραμμα πώλησης για μερική 
διάθεση καταλήγει σε απώλεια του ελέγχου της και θα πρέπει να γίνουν σχετικές 
γνωστοποιήσεις για αυτή τη θυγατρική εφόσον πληρείται ο ορισμός  για μια διακοπείσα 
δραστηριότητα. Η επακόλουθη τροποποίηση στο ΔΠΧΠ 1 ορίζει ότι αυτές οι τροποποιήσεις θα 
εφαρμόζονται μελλοντικά από την ημερομηνία μετάβασης σε ΔΠΧΠ.  Επειδή η εταιρία δεν έχει 
επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρείες ,η τροποποίηση δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές της 
καταστάσεις . 

  
Μέρος ΙΙ 

Οι τροποποιήσεις που περιλαμβάνονται στο ΙΙ Μέρος του κανονισμού αναφέρονται σε 
αλλαγές στην ορολογία ή τροποποιήσεις εκδοτικής φύσης. και δεν οδηγούν σε λογιστικές 
μεταβολές για λόγους παρουσίασης, αναγνώρισης και κατά συνέπεια οι εφαρμοστέες 
τροποποιήσεις δεν θα έχουν επιδράσεις στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας . 

Τα πρότυπα στα οποία έγιναν οι παραπάνω τροποποιήσεις είναι τα εξής: 
ΔΛΠ 8, Λογιστικές Πολιτικές, Μεταβολές των Λογιστικών Εκτιμήσεων και Λάθη 
ΔΛΠ 10, Γεγονότα Μετά την Ημερομηνία του Ισολογισμού 
ΔΛΠ 20, Λογιστική των Κρατικών Επιχορηγήσεων και Γνωστοποίηση της Κρατικής 

Υποστήριξης (και επακόλουθες τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 41, Γεωργία) 
Δ.Λ.Π 29 Παρουσίαση Οικονομικών Στοιχείων σε Υπερπληθωριστικές Οικονομίες 
ΔΛΠ 34, Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά 
ΔΛΠ 40, Επενδύσεις σε Ακίνητα 
ΔΛΠ 41, Γεωργία (και επακόλουθες τροποποιήσεις στα ΔΠΧΠ 5 Μη Κυκλοφορούντα 

Περιουσιακά Στοιχεία που Κατέχονται προς Πώληση και Διακοπείσες Δραστηριότητες, Δ.Λ.Π. 2 
Αποθέματα, Δ.Λ.Π. 36 Απομείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων). 

 

3.3 Εμπράγματα Βάρη 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων στοιχείων 

του ενεργητικού έναντι δανεισμού. 
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3.4 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

 
Kατά της Εταιρείας έχουν εγερθεί δύο (2) αγωγές που αφορούν σε εργατικές διαφορές . 

Οι αγωγές αυτές είναι οι εξής :  

A) Aγωγή με την οποία διεκδικούνται 400.000 € ως αποζημίωση για ηθική βλάβη λόγω 

εργατικού ατυχήματος . 

B) Aγωγή με την οποία διεκδικούνται 70.000 € ως αποζημίωση για δήθεν παράνομη απόλυση . 

Η πρώτη αγωγή δικάστηκε την 2 Φεβρουαρίου 2009 στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών . Την 

22 Ιουλίου 2009 εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 1776 / 2009 απόφαση . 

Με βάση την απόφαση αυτή υποχρεώνεται η εταιρεία να καταβάλει στον ενάγοντα το ποσό των 

100.000 € ως χρηματική αποζημίωση λόγω ηθικής βλάβης. 

Για το ποσό αυτό έχει γίνει σχετική πρόβλεψη  και έχουν επιβαρυνθεί τα αποτελέσματα του 

δευτέρου τριμήνου 2009 . 

Επίσης για την αγωγή αυτή θα ασκηθεί από την εταιρεία έφεση.  

Όσον αφορά την δεύτερη αγωγή , η ενάγουσα παραιτήθηκε και το θέμα έχει λήξει οριστικά .  

  

3.5 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

 Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικώς μέχρι και τη  χρήση του 2005.  

 

3.6 Λοιπές ενδεχόμενες υποχρεώσεις και ενδεχόμενες απαιτήσεις  

 
Πέρα των ανωτέρω ανέλεγκτων φορολογικώς χρήσεων δεν υφίστανται λοιπές ενδεχόμενες 

υποχρεώσεις και απαιτήσεις.  

  

3.7 Μερίσματα  

 
Η εταιρεία κατά την περίοδο 01.01 – 30.06.2009 δεν κατέβαλε μερίσματα.  

 

3.8 Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στο εξάμηνο του 2009 και 2008 της εταιρίας είναι: 

 
 30/6/2009 30/6/2008 

Μισθωτοί 41 44 

Ημερομίσθιοι 140 148 

Σύνολο 181 192 
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3.9 Ενσώματες Ακινητοποιήσεις  
 
Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις της εταιρείας έχουν ως εξής :  
 
 

Οικόπεδα -
κτίρια

Μηχ/κος 
εξοπλισμός

Μεταφορικά 
μέσα

Λοιπός 
εξοπλισμός

Ακινητ/σεις 
υπο εκτέλεση Σύνολο

Λογιστική αξια την 1 Ιανουαρίου 
2008

Υπόλοιπο έναρξης 17.456.241 5.151.380 271.544 195.703 120.597 23.195.465

Προσθήκες 0 0 960 3.761 13.428 18.149

Πωλήσεις/Μειώσεις 0 (151.076) 0 0 0 (151.076)

Αποσβέσεις περιόδου (93.685) (114.669) (16.241) (26.750) 0 (251.345)

Μειώσεις αποσβέσεων 0 117.740 0 0 0 117.740
Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2008

17.362.556 5.003.375 256.263 172.714 134.025 22.928.933

Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2008

Μικτή Λογιστική αξία 18.094.163 8.017.483 390.926 871.526 134.025 27.508.122

Σωρευμένες αποσβέσεις (731.607) (3.014.108) (134.663) (698.812) 0 (4.579.190)
Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2008

17.362.556 5.003.375 256.263 172.714 134.025 22.928.933
Λογιστική αξια την 1 Ιανουαρίου 
2009

Υπόλοιπο έναρξης 17.284.486 4.987.751 247.800 159.542 58.636 22.738.215

Προσθήκες 0 287 2.500 1.301 4.800 8.888

Πωλήσεις/Μειώσεις 0 0 0 0 0

Αποσβέσεις περιόδου (93.685) (114.758) (16.451) (14.813) 0 (239.707,14)

Μειώσεις αποσβέσεων 0 0 0 0 0
Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2009

17.190.801 4.873.280 233.849 146.029 63.436 22.507.395

Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2009

Μικτή Λογιστική αξία 18.094.163 8.087.007 398.526 908.989 63.436 27.552.121

Σωρευμένες αποσβέσεις (903.362) (3.213.727) (164.677) (762.959) 0 (5.044.725)
Λογιστική αξία την 30 Ιουνίου 2009

17.190.801 4.873.280 233.849 146.029 63.436 22.507.395

0

0
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3.10 Φόροι εισοδήματος 

Τα ποσά των φόρων εισοδήματος που βαρύνουν την περίοδο αναλύονται ως εξής: 

 

όγω των ζημιών που προέκυψαν και στην τρέχουσα περίοδο, η Διοίκηση αποφάσισε την ακύρωση 

.11 Κέρδη ανά μετοχή 

ια τον προσδιορισμό των κερδών ανά μετοχή χρησιμοποιήθηκε ο μέσος σταθμισμένος αριθμός 

.12  Προβλέψεις  

ι σωρευμένες προβλέψεις που έχουν διενεργηθεί έως την 30.06.2009 για την εταιρεία είναι : 

ών ή 

 

30/6/2009 30/6/2008
Αναβαλλόμενος φόρος περιόδου 11.065 (256.920)

Ακύρωση αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης επί ζημιών χρήσεως 2006 114.258

Σύνολο 125.323 (256.920)
 

Λ

της αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης ευρώ 114.258 που αφορούσε τις ζημιές της χρήσης 

2006, το δικαίωμα συμψηφισμού των οποίων λήγει στις 31/12/2011 .    

 

3

 

Γ

τους επί του συνόλου των μετοχών (κοινές μετοχές). 

 

30/6/2009 30/6/2008

Κέρδη/(ζημιές) που αναλογούν στους μετόχους της εταιρείας (1.554.848) (833.515)

Σταθμισμένος μέσος όρος του αριθμού μετοχών 7.326.648 7.326.648

Βασικά κέρδη /(ζημιές) ανά μετοχή (Ευρώ ανά μετοχή) (0,2122) (0,1138)
 
 

3

 

Ο

 1. Προβλέψεις πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές , ή αποφάσεις δικαστικ

διαιτητικών οργάνων που έχουν ή ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική 

κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας : ευρώ 100.000 ( βλ. και παρ. 3.4 ) 

 2. Προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις : ευρώ 20.000,00 

 3. Λοιπές προβλέψεις : ευρώ μηδέν .  
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3.13 Γνωστοποιήσεις Συνδεδεμένων μερών 

τήσεις , οι υποχρεώσεις και οι πωλήσεις προς τα 

υνδεδεμένα μέρη όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24 , αναλύονται ως ακολούθως: 

 
 

ίας (και τις 

.14  Γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης του Ισολογισμού .  

εν έχει συμβεί κάποιο γεγονός το οποίο μπορεί να επηρεάσει την οικονομική διάρθρωση ή την 

 

 

Οι παροχές προς τη Διοίκηση  καθώς και οι απαι

σ

1.1-30.6.2009 1.1-30.6.2008
Πωλήσεις εμπορευμάτων/προϊόντων προς 
διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 919           913           

30.6.2009 31.12.2008

Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της 
διοίκησης 80.527 42.078

Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και μέλη 
της διοίκησης 28.000 19.000
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 30.6.2009 30.6.2008

Μισθοί 143.514 140.223

Κόστος κοινωνικής ασφάλισης 23.510 23.288

Αμοιβές μελών ΔΣ 8.500 142.909

Σύνολα 175.524 306.420

Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών 
στελεχών και μελών της διοίκησης

 

Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της εταιρε

οικογένειές τους). 

 

3
 

Δ

επιχειρηματική πορεία της Εταιρείας από τις 30.06.2009 μέχρι και την ημερομηνία έγκρισης των 

οικονομικών καταστάσεων της παρούσης περιόδου .  
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Άγιος Στέφανος , 24 Αυγούστου 2009 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Οικονομικός Διευθυντής  

 

 

Απόστολος Δ. Κάμαρης Άγγελος Ν. Βόγκλης Παναγιώτης Γ. Φούσκαρης 

   

Α.Δ.Τ.  ΑΒ 95003 Α.Δ.Τ.  Π 3837 Α.Δ.Τ. Ι 70532 

ΑΡ. ΩΣ   

 5  07  1

ΑΔ. 2209 Α’ ΤΑΞΕ
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4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

 

30.06.2009 31.12.2008 Λειτουργικές δραστηριότητες 01.01-30.06.2009 01.01-30.06.2008
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων (1.429.525) (1.090.435)
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία  22.507.395 22.738.215 Πλέον / μείον προσαρμογές για:
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 4.902 4.902 Αποσβέσεις 239.707 251.345 
Αποθέματα 5.362.798 6.024.938 Προβλέψεις 128.877 151.436 
Απαιτήσεις από πελάτες 4.712.152 3.838.823 Συναλλαγματικές διαφορές 96.324 (4.373)

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
1.415.252 771.987

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας (3.767) 29.590 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 34.002.500 33.378.865 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 375.382 392.

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

873 
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:

Μετοχικό Κεφάλαιο 7.326.648 7.326.648 Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 662.141 (225.451)
Λοιπά στοιχεία Ιδίων κεφαλαίων 8.285.170 9.840.018 Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (1.036.798) (1.163.135)
Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων ιδιοκτητών μητρικής (α) 15.611.818 17.166.666 (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών) 1.383.641 959.369 
Διακαιώματα μειοψηφίας (β)                     -                             -   Μείον:
Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων (γ)= (α)+(β) 15.611.818 17.166.666 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (217.797) (187.905)
Προβλέψεις/ Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.624.726 2.844.752 Καταβεβλημένοι φόροι 0 0 
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 11.265.279 10.691.704 Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 198.185 (886.686)
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.500.677 2.675.743 Επενδυτικές δραστηριότητες
Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 18.390.682 16.212.200 Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων (8.888) (25.666)

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  (γ) + (δ)
34.002.500 33.378.865

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων                      -       7.517 
Τόκοι εισπραχθέντες 1.765 1.

01.01-
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30.06.2009 01.01-30.06.2008
01.04-

30.06.2009
01.04-

30.06.2008 Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (7.123) (16.404)
Kύκλος εργασιών 6.007.427 7.241.962 3.633.982 3.886.964 Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Μικτά κέρδη / (ζημιές) 169.014 1.437.125 114.665 754.999 Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου                      -                            - 
Κέρδη / (ζημιές)  προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσμάτων (1.055.909) (699.306) (510.502) (286.534) Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 5.043.851 6.561.
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων (1.429.525) (1.090.435) (690.354) (491.382) Εξοφλήσεις δανείων (4.785.516) (5.718.795)
Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους (α) (1.554.848) (833.515) (809.981) (380.877) Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 258.335 842.

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (β)                    -                           -                         -                         -       
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
περιόδου (α) + (β) + (γ) 449.397 (60.302)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (α)+(β) (1.554.848) (833.515) (809.981) (380.877)

584 

789 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 171.473 344.
Κέρδη/(ζημιές) μετά από φόρους ανά  μετοχή-βασικά (σε €) (0,2122) (0,1138) (0,1106) (0,0520)

634 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 620.870 284.

Κέρδη / (ζημιές)  προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (816.202)
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(447.961) (390.649) (161.254)

Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες: 30.06.2009 30.06.2008
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων έναρξης περιόδου (01.01.2009 και 01.01.2008 αντίστοιχα) 17.166.666 18.546.971

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (συνεχιζόμενες και διακοπείσες 
δραστηριότητες)

(1.554.848) (833.515)

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης περιόδου (30.06.2009 και 30.06.2008 αντίστοιχα) 15.611.818 17.713.

Γνωστοποιήσεις συνδεδεμένων μερών (ποσά σε €) 30.6.2009

α) Έσοδα 919
β) Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντηκών στελεχών και μελών της διοίκησης 175.524
γ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 80.527
δ) Υποχρεώσεις πρός διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 28.000

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Δ. ΚΑΜΑΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ Ν. ΒΟΓΚΛΗΣ

Α.Δ.Τ. ΑΒ 595003

                                                                                                                                         ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ , 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2009

8. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της εταιρίας καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται 
να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας πέραν αυτών που αναφέρονται στη σημείωση 3.4 
των οικονομικών καταστάσεων.

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (Ποσά εκφρασμένα σε €)

7. Τα κέρδη/(ζημιές) ανά μετοχή υπολογίστηκαν με βάση το μέσο σταθμισμένο αριθμό επί του συνόλου των μετοχών.

6. Οι οικονομικές καταστάσεις του εξαμήνου του  2009 της εταιρείας εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας την 
24.08.2009. Τα μέλη του Δ.Σ. είναι:Κάμαρης Απόστολος, Βρανοπούλου Αικατερίνη, Βόγκλης Άγγελος, Κάμαρης Δημήτριος, Βρανοπούλου 
Άννα, Κεχαγιάς Παναγιώτης, Αρβανίτης Αθανάσιος, Χρυσοχόου Δημήτριος & Τόλκα Αργυρώ. 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Α.Δ.Τ. Π 073837

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (Ποσά εκφρασμένα σε €)

5. Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικώς μέχρι και τη χρήση του 2005 .Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της εταιρείας παρατίθενται στη 
σημείωση 3.5 των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων του εξαμήνου του  2009 και στη σημείωση 6.23 των αντίστοιχων 
ετήσιων οικονομικών καταστάσεων του έτους 2008.

11. Οι παροχές προς τη Διοίκηση  καθώς και οι απαιτήσεις , οι υποχρεώσεις και οι πωλήσεις προς τα συνδεδεμένα μέρη 
όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, αναλύονται ως ακολούθως:

10. Στην τρέχουσα περίοδο έγινε ακύρωση μέρους αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης επί ζημιών παρελθούσης 
χρήσης ποσού € 114.258.

9. Κατά τη λήξη της τρέχουσας περιόδου, δεν κατέχονται μετοχές της εταιρείας από την ίδια, καθώς επίσης η εταιρεία 
δεν έχει θυγατρικές ούτε συνδεδεμένες με εκείνη εταιρείες.

1. Έχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές Αρχές του Ισολογισμού της 31.12.2008.

2. Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη επί των πάγιων στοιχείων της εταιρείας.

4.Οι σωρευμένες προβλέψεις που έχουν διενεργηθεί έως την 30.06.2009 για την εταιρεία είναι :
 i. Προβλέψεις πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές , ή αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που έχουν ή ενδέχεται 
να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας : ευρώ 100.000,00. ii. Προβλέψεις για ανέλεγκτες 
φορολογικά χρήσεις : ευρώ 20.000,00. iii. Λοιπές προβλέψεις  : ευρώ μηδέν .

3. Ο αριθμός του απασχολουμένου προσωπικού την 30.06.2009 ανέρχεται σε 181 (41 μισθωτοί-140 ημερομίσθιοι) άτομα και την 
30.06.2008 ανερχόταν σε 192 (44 μισθωτοί-148 ημερομίσθιοι) άτομα αντίστοιχα.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (Ποσά εκφρασμένα σε €) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (Ποσά εκφρασμένα σε €)
Νόμιμος Ελεγκτής : Πουλής Ευάγγελος ( Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ.12051)                     Ελεγκτική εταιρεία : ΣΟΛ α.ε.ο.ε.                                       Τύπος Έκθεσης Επισκόπησης : Με σύμφωνη γνώμη

 Σύμφωνα  με την  απόφαση 4/507/28.04.2009 του Διοικητικού Συμβουλίου  της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΦΟΥΣΚΑΡΗΣ

Α.Δ.Τ. Ι 170532    Αρ. Αδ. 2209 Α' Τάξεως

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT  ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Ε. 13107/06/Β/86/77

ΕΔΡΑ: ΧΕΛΜΟΥ 21, ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Τ.Κ. 145 65

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ από 1 Ιανουαρίου 2009 έως 30 Ιουνίου 2009

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της FINTEXPORT A.Β.Ε.E. Συνιστούμε επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί
σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με τον εκδότη, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου του εκδότη, όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του νόμιμου ελεγκτή όποτε αυτή  απαιτείται.

Διεύθυνση Διαδικτύου : www.fintexport.gr , Ημερομηνία έγκρισης απο το Διοικητικό Συμβούλιο των οικονομικών καταστάσεων : 24 Αυγούστου 2009                                                                 
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Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση  για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2009 
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